



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6193.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-19 06:45**

Parlex azonosító: **1JDOR6ZU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A plakátokon kívül milyen komplex programja van a kormánynak az iskolai zaklatás megelőzése érdekében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Több gyereket is letérdeltettek, megaláztak, gázpisztollyal fenyegettek az iskolatársaik Budapesten,„ című cikkben arról írnak, hogy „több szülő is feljelentést tett a rendőrségen, mert nagyon durván megalázták és bántalmazták az általános iskolás gyerekeiket az iskolatársaik Budapesten, a XVI. kerületben.”:

„Értesüléseink szerint az elkövetők videóra is vették a társaik megalázását, hogy egy kihívás keretében meg tudják majd osztani az egyik közösségi oldalon. Megkerestük BRFK sajtóosztályát az ügyben, válaszukban az alábbiakat írták:

Négy szülő tett feljelentést november másodikán a BRFK XVI. Kerületi Rendőrkapitányságon, mert a 13–14 éves gyermekeiket közterületen bántalmazták, letérdeltették, gázpisztollyal fenyegették az iskolatársaik, akik a cselekmények egy részéről mobiltelefonnal felvételt is készítettek – közölte megkeresésünkre a BRFK.

Azt írták, hogy egyik bántalmazott gyermek sem szenvedett orvosi ellátást igénylő sérülést, és a kerületi rendőrség haladéktalanul nyomozást rendelt el az ügyben.

„A rendőrök azonosították az egyik elkövetőt, egy 13 éves fiút, aki a sértettek iskolatársa. Az elkövetéshez használt gázpisztolyt, valamint a felvételek készítéséhez feltehetően használt mobiltelefont lefoglalták” – közölték.”

Kérdezem Önt:

A plakátokon kívül milyen komplex programja van a kormánynak az iskolai zaklatás megelőzése érdekében?

Budapest, 2023. november 19.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció